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                              COMMISSION DES ARBITRES 
                                    Réunion de bureau                                           

                                  Procès-verbal 
 
 

Réunion du 
A : 

 Mardi 09 Avril 2024 
19 heures 

Présidence M. Faouzi JAWADI 

Présents MM Lucas BAUDON, Allan DEVILLE, Christian GABET Faouzi JAWADI, 
Mohamed LABRINSSI 

Techniciens invités Mr Lucas BAUDON 

Excusés M julien LAVERDAN 

 
**** 

Faouzi JAWADI ouvre la séance à 19 heures en remerciant les membres présents. 
 

BEACH SOCCER 
 
Le président informe les membres du bureau de la CDA que seule la CDA à la responsabilité des désignations 
Ce week-end de compétition la CRA et la CDA avait programmé une formation pour former des arbitres Beach soccer 
s’inscrivant dans une action à long terme du développement de ce sport sur la ligue du centre val de Loire. 
L’encadrement de ce stage de formation Beach Soccer devait être assuré par un observateur CRA, le responsable du 
club Beach Indre et d’un CTA. 
La CDA avait la responsabilité de convoquer l’ensemble des arbitres qui devait donner une réponse avant le 20 mars. 
Aucune réponse des arbitres a été enregistrée. La décision a été prise par le président de la C.R.A d’annuler cette for-
mation.  
Pour finir, le bureau de la CDA informe qu’il s’est toujours inscrit dans les actions proposées par la C.R.A et s’engage à 
travailler encore mieux sur les enjeux du football diversifié (futsal, Beach soccer ; foot à 5 etc…) 
 

BILAN FFU13 DU 06 AVRIL 2013 
 
L’l’organisation de ce tournoi a été donnée aux sections de la CDA (en conformité avec le dernier procès-verbal du 13/03/2024) et 
14 arbitres ont été convoqués ; 4 se sont excusés. 10 arbitres étaient présents le matin et 9 l’après-midi. 
7 conseillers ont participé à cette journée.  
La CDA remercie les arbitres et les conseillers qui ont participé à cette journée. 
Un petit regret, les arbitres ont été oubliés lors de la cérémonie des récompenses. Remerciements au Président du District pour 
son intervention. 
 

PREPARATION JOUR DE COUPE U11 
 
La journée Coupe U11 sera organisée par le CTDA et pilotée par le responsable de la section jeunes. 
8 arbitres seront convoqués (es). 
Le Secrétaire de la CDA est chargé de convoquer les arbitres et les conseillers 

 

CORRECTION DU TEST THEORIQUE 
 
La correction sera faite par des membres de la CDA. Le Président est mandaté pour suivre ce dossier. 
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RATTRAPAGE DU TEST THEORIQUE 
 
Celui-ci se fera le vendredi 19 avril 2024, à 19h, au district. 
Les 24 arbitres excusés lors du stage de mi-saison seront convoqués 
 

 
 

SANCTIONS DISCIPLINAIRES 
 
Suite à une remontée des clubs lors de la journée du 08 04 2024, le responsable de la section futsal propose au bureau 
de la CDA de sanctionner deux arbitres. Ceux-ci seront informés par un rappel à leurs obligations 
Pour les motifs suivants : 

1. Equipements non conformes de l’arbitre. 
2. non-respect des heures des compétitions 

 
Le Président clôture la séance à 21h30 
 
Le Président de la C.D.A.,                                                                                 Le Secrétaire de la C.D.A., 
F. JAWADI                                                                                                         C. GABET 
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